

3S + 1033  
REGISTERED No 57g,

of Pakistan

EXTRAORDINARY  
PUBLISHED BY AUTHORITY

2 Sar os

ISLAMABAD, THURSDAY, AUGUST 1, 1985

## PART I

Acts, Ordinances, President's Orders and Regulations including Martial Law  
Orders and Regulations

NATIONAL ASSEMBLY SECRETARIAT

Islamabad, the 1st August, 1985

\* CORRIGENDA

{In the Gazette of Pakistan, Extraordinary, Part 1, dated July 1, 1985}--

(i) on page 361, in line six from top. for " Parliament" read " Majlis-e-Shoora (Parliament) ";

(ii) on page 364, in line thirteen from top, for " protist " read " profits " ;

(iii) on page 365, in line nineteen from bottom. for " Whereas " read " Where ":

(iv) on page 371,--

(a) in line sixteen from top, the word " the " at the end be omitted ;

(b) in line five from bottom, for "(18)" read " (12),

(c) in line nine from bottom, for "(17)" read "(11)", and

(d) in line sixteen from bottom, for " sub-paragraph (i) of paragraph

(a) of clause (17)" read " paragraph (a) of clause (11) " ; and

(v) on page 379, in line one from top, for " Parliament" read ' Majlis-e-Shoora (Parliament) '."

MOQIMUDDIN,  
Assistant Secretary.

(99)

@PRINTED BY THE MANAGER, PRINTING CORPORATION OF PAKISTAN PRESS, ISLAMABAD  
PUBLISHED BY THE MANAGER OF PUBLICATIONS, KARACHI

Do

—\_—  
280 THE GAZETTE OF PAKISTAN, EXTRA. JULY 1, 1985 [Part [

(c) in sub-section (2), for the words “thirty thousand rupees” the words “sixty thousand rupees” shall be substituted :

(d) in sub-section (3), for the words “one thousand two hundred and fifty rupees” the words “eight thousand rupees” shall be substituted :  
and

(e) in sub-section (4), for the words “one thousand two hundred and fifty rupees” the words “eight thousand rupees” shall be substituted.

6. Amendment of section 9, Act LXXXIE of 1975.—In the said Act. in

section 9,--

(a) in sub-section (2), in clause (b), for the words “fifty rupees” the

words “one hundred and fifty rupees” and for the words “twenty-five rupees” the words “seventy-five rupees” shall be substituted

(b) in sub-section (3), in clause (b) for the words “fifty rupees” the words “one hundred and fifty rupees” and for the words “twenty-five rupees” the words “seventy-five rupees” shall be substituted: and

(c) in sub-section (5), for the words “one rupee per mile” the words “two rupees per kilometre” and for the words “seventy-five paise per mile” the words “one rupee and fifty paise per kilometre”, and for the words “fifty rupees” the words “one hundred and fifty rupees” shall be substituted. .

7, Amendment of section 17, Act LXXXII of 1975,—In the said Act. in section 17, in sub-section (2), for the words “four thousand rupees” the words “seven thousand rupees” shall be substituted.

ACT No. HI of 1985

—\_—  
An Act further to amend the Deputy Chairman and Deputy Speaker (Salaries, Allowances and Privileges) Act, 1975

WHEREAS it is expedient further to amend the Deputy Chairman and Deputy Speaker (Salaries, Allowances and Privileges) Act, 1975 (LXXXIII of 1975), for the purposes hereinafter appearing ;

It is hereby enacted as follows :—

1. Short title and commencement.—(i) This Act may be called the Deputy Chairman and Deputy Speaker (Salaries, Allowances and Privileges) (Amendment) Act, 1985,

2)

Part 1] THE GAZETTE OF PAKISTAN, EXTRA., JULY 1, 1985 381

(2) It shall come into force at once and shall be deemed to have taken effect on the first day of March, 1985.

2. Amendment of section 3, Act LXXXII of 1975.—In the Deputy Chairman and Deputy Speaker (Salaries, Allowances and Privileges) Act, 1975 (LXXXII of 1975), hereinafter referred to as the said Act, in section 3, for the words “three thousand rupees” the words “six thousand rupees” shall be substituted.

3. Amendment of section 4, Act LXXXIII of 1975.—In the said Act, in section 4, for the words “one thousand and five hundred rupees” the words “four thousand rupees” shall be substituted.

4. Amendment of section 6, Act LXXXII of 1975.—In the said Act, in section 6, for the words “six hundred rupees” the words “two thousand rupees” shall be substituted.

5. Amendment of section 8, Act LXXXIII of 1975,—In the said Act, in section 8,—

(a) in sub-section (1), for the proviso the following shall be substituted, namely :—

“ Provided that half of the electricity and gas charges in excess of seven hundred and fifty rupees per mensem shall be paid by the Deputy Chairman, or as the case may be, the Deputy Speaker.” ;

(b) after sub-section (1), amended as aforesaid, the following new sub-section shall be inserted, namely :—

“(1A) The assessed rent of a house hired for the use of the Deputy Chairman or the Deputy Speaker shall in no case exceed seven thousand rupees per mensem.” ;

(c

~

in sub-section (2), for the words “twenty thousand rupees” the words “ fifty thousand rupees ” shall be substituted ;

(a) in sub-section (3), for the words “one thousand rupees” the words “seven thousand rupees” shall be substituted ; and

(e) in sub-section (4) for the words “one thousand rupees” the words “seven thousand rupees ” shall be substituted.

==

6. Amendment of section 9, Act LXXXIII of 1975.—In the said Act, it, section 9,—

(a)

(b)

(c)

in sub-section (2), in clause (b), for the words “ fifty rupees ” the words “one hundred and fifty rupees”, and for the words “twenty-five rupees” the words “seventy-five rupees”, shall be substituted ;

in sub-section (3), in clause (b), for the words “fifty rupees” the words “one hundred and fifty rupees”, and for the words “ twenty-five rupees” the words “seventy-five rupees”, shall be substituted ;  
and

“

in sub-section (5), for the words “one rupee per mile” the words “two rupees per kilometre”, for the words “seventy-five paisa per mile” the words “one rupee and fifty pasia per kilometre”, and for the words “fifty rupees” the words “one hundred and fifty rupees ”, shall be substituted.

7, Amendment of section 17, Act LXXXIII of 1975.—In the said Act, in section 17, in sub-section (2), for the words “three thousand rupees” the words “six thousand rupées ” shall be substituted.

M. A. HAQ,  
‘Secretary.

PRINTED BY THE MANAGER, PRINTING CORPORATION OF PAKISTAN PRFSS, 7SLAMABAL

STIMEISTRD BY THE MANAGER OF PUBLICATIONS, KARACHI